

РЕЦЕНЗИЯ

на научно-квалификационную работу на тему
«Научное обеспечение взаимодействия Российской Федерации и

Республики Корея по изучению освоения Арктики»,

выполненную аспирантом

Бэк Енчжуном,

обучающимся по направлению подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре 05.06.01 Науки о Земле, направленность (профиль) образовательной программы Экономическая, социальная, политическая и рекреационная география.

Арктика – регион, где пересекаются экономические, политические и экологические интересы многих государств, в том числе и не имеющих прямого выхода к арктическому бассейну. При этом у ряда государств, обладающих высоким экономическим потенциалом, помимо желаний имеются также и возможности для исследования и изучения Арктики, в первую очередь финансовые и научно-технические. К ним, безусловно, относится и Республика Корея. Россия также заинтересована в международном научном сотрудничестве в деле изучения Арктики. Всё вышесказанное определяет актуальность и востребованность проведенного исследования.

Аспирантом проделана обстоятельная работа, состоящая из 153 страниц (без приложений), включает 29 рисунков, 18 таблиц, более 130 источников литературы.

Практическая значимость и научная новизна заключается в проведенном автором исследовании по оценке научно-образовательного и инновационного потенциала Российской Федерации и Республики Корея в